

2021年流行的装修风格有哪些

本报记者 韩堃



一、现代装修流行风格。

首先，不得不说的是现代装修风格，外形简洁、功能性強。在快节奏的都市生活中，现代简约风格、现代北欧风格、现代轻奢风格等看起来简洁、干净、明快的居住空间，更具有治愈力，消除日常工作带来的疲惫，让大家忘却都市的喧闹，内心归于宁静平和。因此，现代简约风格深受当下年轻人的青睐。而就装修特点来看，现代风格的装修，装饰元素很少，一般通过色块、线条和布局，以及有质感的材料营造出明朗、舒适感。当然，这些比较考验家装设计师的专业设计能力，因而家庭装修选对设计师很重要。

二、欧式装修流行风格

欧式风格一般较多运用于大平

层、别墅大宅等改善型住宅的装修，通过华丽夸张的装饰和精雕细琢的工艺来突出空间感、艺术感和立体感，从而营造出奢华、贵气之感。而在装修特点上来看，欧式装修造型上多采用圆、椭圆、弧来表现作品的张力，采用雕刻、绘画的方式融入一些文学、戏剧和音乐等领域的元素和内容，表达出强烈的文化内涵，也是当下比较流行的一种装修风格。

三、新中式装修流行风格。

新中式装修风格，顾名思义，就是一种新的中式装修风格，即在传统中式装修风格的基础上进行一定的简化，弱化装饰和造型，通过设计师对传统文化的认识，将现代元素和传统元素结合在一起，以现



代人的审美需求来打造富有传统韵味的事物，诠释居主理想生活的品质和乐趣，营造极具人文、禅意的舒适空间。通常情况下，新中式装修风格包含两方面的基本内容，一个是中国传统风格文化意义在当前时代背景下的演绎，另一个是对中国当代文化充分理解基础上的当代设计，也非常流行。

2021年装修流行风格还有哪些？相对于现代风格、欧式风格、新中式装修风格来讲，还有日式装修风格、美式装修风格，以及混搭风格。现如今，随着生活水平的提高，家居生活环境已经成为很多人生活态度和生活品质的彰显，也是不同生活方式的体现，2021年你喜欢哪种风格？

这个冬天利用软装御寒



大同的冬天总是来得猝不及防，尤其是今年冬天气温骤降，已经到了裹起大棉袄，也不是很暖和的程度。在室内，除了开暖气，增添衣物。还有一种“视觉”上的御寒方式，那就是软装“升温”。如何利用软装御寒呢？

1. 床品。每个卧室，床自然是必不可少的，那该选用什么样的床品，从视觉到触觉都可以感受它给人带来的暖意。当然是颜色以暖色系为主的纯棉床品，颜色温暖，面料厚实。

2. 窗帘。在软装布艺中，窗帘可是有着举足轻重的作用。比如，它可以调节光线，遮挡阳光，保护隐私，装饰功能等。冬季窗帘的风格应该以素雅、温馨为主，并且在这样的前提下结合家里风格进行选择并融合，让冬季的温暖就在不知不觉中袭来。

3. 沙发。沙发可是客厅里的主要角色，除了一家人坐在上面休憩、聊天、喝茶、看电视。它还可以作为家里的一隅景象，这个冬天可以更换或增添一些色调，给“视觉”取暖。

4. 桌布。餐厅里最容易搭配出温暖感的就属桌布了，它不仅缓解了桌椅的冰冷感，还增加了装饰感，恰到好处的色调会让餐厅变得更加温馨。

5. 地毯。一个温暖的沙发区，地毯

是少不了的。它不仅能给冰冷的地面增添一丝柔美感。如果选择对的颜色，更会让整个空间逐渐升温。

6. 挂画。挂画是贯穿整个家里里外的一个点缀，会给空间带来神秘感。那冬季的挂画选择，也有平衡心理温度的作用，还可以获得一个愉悦的心情，快把清凉，冷色系的挂画收起来，换上温暖人心的挂画。

7. 灯光。灯具在如今室内装饰中，不仅仅起到照明的作用，它也在发挥着美化、装饰的作用。柔和的光线像水墨画的笔触，勾勒出房间的每一个角落。一个房间除了主光源，也可以添置一些小台灯，或者是很文艺的落地灯。不仅可以增加环境光源，还可以烘托出暖暖的气氛。

8. 陶瓷。一听陶瓷，你可能第一感觉它的质感是凉凉的感觉。其实不然，暖色系的陶瓷也会给人温暖柔和的感觉。而且在暖色系当中用不同的色彩搭配在一起时，色相、彩度、明度的不同，会给人视觉上产生不同的效果。

9. 摆件。摆件就是软装中的小细节了，按照整体的空间风格，来选择摆件。一个小摆件的添置，不仅可以丰富室内的每一个角落，还可以温暖冬天的家。

韩堃



提升家居档次的小物件

空间设计是一门很复杂的学问，大家不断探索寻找如何通过精心设计与装饰，让有限空间获得完美效果的方法。想要拥有高雅而又不失创意的家居环境，可以尝试下这些小物件。

1. 素雅地毡简约风。素雅的地毡清晰地划出了客厅的会客区域，白色沙发配搭着客厅的整体基调，清新简约的落地窗毫不违和地设计在沙发后，散发着清晨的阳光。

2. 时尚复古沙发茶几。极具现代气息的沙发茶几，既具备时尚空间的美感，又符合简约主义的风格，沉稳内敛的壁炉，却像是把你带到了中世纪的人家，新鲜而复古。

3. 粉色沙发夺眼球。粉色的沙发，可以在层次感十足的白墙壁映衬下，夺人眼目。清新质朴，时尚简约，三两个简单设计便轻松营造出现代主义下的空间感。

4. 和谐统一肌理纹样。无论是地板、



货物柜还是货柜架子，选择同类的肌理纹路，这样可让餐厅在视觉上达到一种通畅无遗之感。

5. 开放空间巧隔断。开放的空间，如何划分区域呢？这里可以发挥隔断的作用，比如镂空的架子做隔墙，即营造错落有致的布局，也融合了实用性和建筑美学。

6. 充满朝气的儿童房。可尝试粉色系的设计。从沙发到床垫，在白色为主色调的前提下，配上浅浅的绿色，穿插悦目的粉色，阳光可以透过落地窗洒进房间，显得明亮而充满朝气。

方韦

按这三点装修让家体现美式风

首先，在进行选材的时候就应该注意应该挑选一些比较舒适，同时比较温馨的材质，这样才能营造一个比较好的家庭的氛围。风格相对简洁，细节处理便显得尤为重要。美式家具一般采用胡桃木和枫木，为了突出木质本身的特点，纹理就是一种装饰。可以在不同角度下产生不同的光感。这使美式家具比金光闪耀的欧式家具更耐看。

其次，美式田园风格的装修布置，有一大特点就是居室内有很多的绿色植物，一般都是常绿不开花的植物，房间的地面、柜子上、桌子上都可以见到绿植的身影。所以在美式装修风格软装配搭上，可以多选用绿色植物，形成错落有致的格局与层次感。牛仔在房内的布局也是一大特点，一般体现在沙发家具上，可以选用精致的牛皮或者牛仔纹理的布艺沙

发，以使用舒适为主进行考虑，这样布置出来的是有独特魅力气质的美式风格家居。

最后，美式家具里壁灯是很常见的，一般选用古典的壁灯或落地灯，昏暗的灯光与家具居室搭配起来显得高雅，不过这种适合古典风格的装修。如果是现代风格的一般会选用造型奇特的玻璃壁灯或者很有金属感的落地灯。

韩堃

